



В Самаре бывший сотрудник ФСИН России, обвиняемый в мошенничестве, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника курса учебно-строевого подразделения ФКОУ ВПО СЮИ ФСИН России, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в апреле 2015 года обвиняемый, введя в заблуждение руководителя одного из обществ с ограниченной ответственностью относительно своего истинного статуса, обещая содействие в заключение договора с крупной организацией на поставку оборудования стоимостью 279 миллионов, получил от руководителя ООО денежные средства в сумме 2 миллионов рублей, не намереваясь осуществить обещание.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками подразделения ГУФСИН России по Самарской области.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки. Преступление, в котором обвиняется мужчина, относится к тяжкой категории преступлений, наказание за которое предусмотрено в виде лишения свободы на срок до десяти лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

19 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1031232>